
Додаток 

до звіту про результати  

моніторингу реалізації Стратегії  

розвитку освіти Галицької міської  

територіальної громади  

на 2023-2027 роки за 2023-2024 роки 

 

Порівняльні результати опитування учнів, педагогів, батьків 

закладів загальної середньої освіти Галицької міської ради (2023, 2025 роки) 

  1. У опитуванні взяло участь: 

Категорія 2023 рік 2025 рік 

учнів:  338 405 

дівчат 190 (56,2%) 232 (57,3%) 

хлопчиків 148 (43,8 %) 173 (42,7%) 

учителів: 142 143 

жінок 121 (85,2 %) 120 (83,9%) 

чоловіків 21 (14,8%) 23 (16,1%) 

батьків: 291 399 

жінок 279 (95,9%) 379 (95%) 

чоловіків 12 (4,1%). 20 (5%) 

 

 

 
   

 

2. Вік опитуваних. 

Категорія 2023 рік 2025 рік 

Учні: 11-13 років 182 (53,8%) 194 (47,9%) 
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Учителі, 143 

(2025)

Батьки, 291 

(2023)

Батьки, 399 
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Учасники опитування

Хлопчики/чоловіки 2023 Дівчатка/ жінки



14 років 73 (21,6%) 68 (16,8%) 

15 років 42 (12,4%) 69 (17%) 

16 років 29 (8,6%) 53 (13,1%) 

17 років 13 (3,8%) 26 (6,4%) 

18 років 3 (0,9%) 3 (0,7%) 

Учителі:    до 30 років 16 (11,3%) 13 (9,1%) 

31-40 років 47 (33,1%) 37 (25,9%) 

41-50 років 40 (28,2%) 43 (30,1%) 

51-54 роки 8 (5,6%) 14 (9,8%) 

55-60 років 18 (12,7%) 15 (10,5%) 

Понад 60  років 13 (9,2%) 21 (14,7%) 

Батьки: до 30 років 24 (8,2%) 24 (6%) 

31-40 років 177 (61%) 230 (57,6%) 

41-50 років 83 (28,6%) 131 (32,8%) 

51-60 років 5 (1,7%) 9 (2,3%) 

55-60 років 2 (0,7%) 4 (1%) 

Понад 60  років 0 (0%) 0 (0%) 
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3. Навчальний заклад: 

Назва закладу Кількість  учасників 

Учні Педагоги Батьки 
 2023 2025 2023 2025 2023 2025 

Галицький ліцей 

імені Ярослава 

Осмомисла 

141(42%) 101 

(24,9%) 

23 

(16,2%) 

41 

(28,7%) 

157 

(54,1%) 

198 

(49,6%) 

Філія №1 15(4,5%) 3 (0,7%) 6 (4,2%) 0 8 (2,8%) 8 (2%) 

Філія №2 0 0 5 (3,5%) 0 1 (0,5%) 0 

Галицький ліцей 

"Академічний" 

59 

(17,6%) 

62 

(15,3%) 

14 (9,9%) 9 

(6,3%) 

29 (10%) 53 

(13,3%) 

Блюдниківський 

ліцей 

5 (1,5%) 24 

(5,9%) 

11 (7,7%) 14 

(9,8%) 

9 (3,1%) 7 (1,8%) 

Вікторівський ліцей 7 (2,1%) 22 

(5,4%) 

12 (8,5%) 13 

(9,1%) 

10 (3,4%) 6 (1,5%) 

Дорогівський ліцей 4 (1,2%) 18 

(4,4%) 

6 (4,2%) 9 

(6,3%) 

8 (2,8%) 9 (2,3%) 

Залуквянський ліцей 

імені Іванни 

Блажкевич 

24 (7,1%) 60 

(14,8%) 

2 (1,4%) 0 20 (6,9%) 0 

Крилоський ліцей 21(6,3%) 23 

(5,7%) 

21(14,8%) 15 

(10,5%) 

12(4,1%) 17 

(4,3%) 

Комарівський ліцей 

імені Антіна 

Могильницького 

33(9,8%) 35 

(8,6%) 

14  (9,9%) 14 

(9,8%) 

14(4,8%) 43 

(10,8%) 

Мединський ліцей 5(1,5%) 32 

(7,9%) 

5 (3,5%) 18 

(12,6%) 

4 (1,4%) 44 (11%) 

Бринська гімназія 3 (0,9%) 10 

(2,5%)  

2 (1,4%) 6 

(4,2%) 

2 (0,7%) 13 

(3,3%) 

Вікторівська гімназія 

імені Степана 

Пушика 

7 (2,1%) 14 

(3,5%) 

9 (6,3%) 0 10 (3,4%) 0 

8,20%

61,00%

28,60%

1,70% 0,70% 0,00%

Розподіл за віком батьків 

(2023)

До 30 31-40 41-50

51-54 55-60 понад 60

6,00%

57,00%

32,80%

2,30%
1,00% 0,00%

Розподіл за віком батьків 

(2023)

До 30 31-40 41-50

51-54 55-60 понад 60



Козинська початкова 

школа 

5 (1,5%) 1 (0,2%) 6 (4,2%) 4 

(2,8%) 

3 (1%) 1 (0,3%) 

Німшинська гімназія 8 (2,4%) 0 3 (2,1%) 0 1 (0,3%) 0 

Колодіївська 

початкова школа 

0 0 1 (0,7%) 0 0 0 

Сапогівська 

початкова школа 

1 (0,3%) 0 2 (1,4%) 0 1 (1%) 0 
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 4. Наскільки якісну освіту дає школа? (1 бал – освіти не якісна, 5 балів – 

якість освіти на найвищому рівні) 

Категорія 2023 рік 2025 рік 

Учні.        1 бал  3 (0,9%) 7 (17%) 

                  2 бали  14 (4,1%) 12 (3%) 

                  3 бали   60 (17,8%) 85 (21%) 

                  4 бали  144 (42,6%) 170 (42%) 

                  5 балів   117 (34,6%) 131 (32,3%) 

Учителі.  1 бал  0 (0%) 0 (0%) 

                  2 бали  0 (0%) 0 (0%) 

                  3 бали  2 (1,4%) 2 (1,4%) 

                  4 бали  43 (30,3%) 50 (35%) 

                  5 балів  97 (68,3%) 91 (63,6%) 

 Батьки.    1 бал  1 (0,3%) 2 (0,5%0 

                    2 бали  2 (0,7%) 6 (1,5%) 

                    3 бали  26 (9%) 37 (9,3%) 

                    4 бали   117 (40,3%) 148 (37,1%) 

                    5 балів   145 (49,8%) 206 (51,6%) 

 

0,90%

4,10%

17,80%

42,60%

34,60%

0

0

1,40%

30,30%

68,30%

0,30%

0,70%

9%

40,30%

49,80%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

1 бал

2 бали

3 бали

4 бали

5 балів

Оцінка якості шкільної освіти (2023)

Батьки Учителі Учні



 

5. На Вашу думку, обсяг знань, що ви отримуєте під час навчального процесу 

є достатнім для вступу до закладу вищої освіти… 

      

Категорія 2023 рік 2025 рік 

Учні. В Україні  261 (77,5%) 306 (75,6%) 

За кордоном  44 (13%) 59 (14,6%) 

Рівень знань недостатній для вступу до 

закладу вищої освіти 

25 (7,4%) 35 (8,6%) 

За кордоном і в Україні  5 (1,4%) 2 (0,5%) 

Інше 2 (0,7%) 1 (0,2%) 

Учителі. В Україні  122 (86%) 119 (83,2%) 

За кордоном  11 (7,7%) 13 (9,1%) 

Рівень знань недостатній для вступу до 

закладу вищої освіти  

3 (2,1%) 4 (2,8%) 

За кордоном і в Україні  4 (2,8%) 1 (0,7%) 

Інше  2 (1,4%) 2 (1,4%) 

Батьки. В Україні  223 (76,8%) 336 (84,2%) 

За кордоном  29 (10%) 19 (4,8%) 
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Рівень знань недостатній для вступу до 

закладу вищої освіти   

34 (11,8%) 37 (9,3%) 

За кордоном і в Україні  2 (0,7%) 1 (0,3%) 

Інше  3 (0,9%) 2 (0,7%) 
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6. Чи вважаєте Ви заклад освіти конкурентоспроможним серед інших 

закладів освіти громади? Оцініть за 5 бальною шкалою, де 1 – школа 

повністю неконкурентоспроможний, 5 балів – цілком 

конкурентноспроможний. 

      

Категорія 2023 2025 

Учні.      1 бал 9 (2,7%) 9 (2,2%) 

                2 бали 12 (3,6%) 18 (4,4%) 

                3 бали 65 (19,2%) 81 (20%) 

                4 бали  106 (31,4%) 134 (33,1%) 

                5 балів  146 (43,1%) 163 (40,2%) 

Учителі.       1 бал 1 (0,7%) 2 (1,4%) 

                      2 бали   0 2 (1,4%) 

                      3 бали   5 (3,5%) 7 (4,9%) 

                      4 бали  41 (28,9%) 40 (28%) 

                      5 балів  95 (66,9%) 92 (64,3%) 

Батьки.      1 бал  7 (2,4%) 9 (2,3%) 

                    2 бали  6 (2,1%) 6 (1,5%) 

                    3 бали  30 (10,3%) 40 (10%) 

                    4 бали  96 (33%) 119 (29,8%) 

                    5 балів  152 (52,2%) 225 (56,4%) 
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7. Чи користуєтеся (чи користуються учні закладу) послугами 

репетитора(ів)? 

    Категорія 2023 2025 

 Учні.    Так 90 (26,6%) 126 (31,1%) 

                Ні  246 (73,4% 279 (68,9%) 

Учителі. Так  72 (50,7%) 116 (81,1%) 

                 Ні 70 (49,3%) 27 (18,9%) 

Батьки. Так  63 (21,6%) 128 (32,1%) 

                Ні  228 (78,4%) 271 (67,9%) 
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8. Чи цікаво перебувати у школі після уроків? 

Категорія 2023 2025 

Учні. Так, оскільки у школі є гуртки 

та секції  

97 (28,7%) 107 (24,4%) 

Так, оскільки у школі постійно 

проводяться цікаві заходи  

89 (26,3%) 138 (34,1%) 

Ні, оскільки крім уроків у школі 

зазвичай нічого не проводиться   

160 (47,3%) 178 (44%) 

Інше  26 (7,8%) 30 (8,8%) 

Учителі.  Так, оскільки у школі є 

гуртки та секції 

71 (50%) 81 (56,6%0 

Так, оскільки у школі постійно 

проводяться цікаві заходи   

107 (75%) 110 (76,9%) 

Ні, оскільки крім уроків у школі 

зазвичай нічого не проводиться  

6 (4,2%) 3 (2,1%) 

Інше  3 (2,1%) 5 (3,5%) 

     Батьки. Так, оскільки у школі є 

гуртки та секції  

101 (34,8%) 148 (37,1%) 

Так, оскільки у школі постійно 

проводяться цікаві заходи  

105 (36,2%) 137 (33,4%) 

Ні, оскільки крім уроків у школі 

зазвичай нічого не проводиться  

85 (29,2%) 124 (31,1%) 

Інше  23 (7,9%) 36 (10,5%) 
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 9. Наскільки знання та навички, отримані у закладі освіти, можуть 

знадобиться у звичайному житті, оцініть за 5 бальною шкалою, де 1 – школа 

зовсім не надає необхідних навичок та знань, 5 балів – знання та навички 

мають практичне застосування. 

     
Категорія 2023 2025 

Учні.      1 бал  11 (3,3%) 11 (2,7%) 

                2 бали  37 (10,9%) 30 (7,4%) 

                3 бали  92 (27,2%) 11 (27,4%) 

                4 бали  118 (34,9%) 159 (39,3%) 

                5 балів  80 (23,7%) 94 (23,2%) 

Учителі.      1 бал  0 0 

                      2 бали  1 (0,7%) 0 

                      3 бали  6 (4,2%) 9 (6,3%) 

                      4 бали  48 (33,8%) 48 (33,6%) 

                      5 балів  87 (61,3%) 86 (60,1%) 

Батьки.     1 бал  2 (0,7%) 1 (0,3%) 

                    2 бали  2 (0,7%) 9 (2,3%) 

                    3 бали  51 (17,5%) 64 (16%) 

                    4 бали  111 (38,1%) 158 (39,6%) 

                    5 балів  125 (43%) 167 (41,9%) 
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10. На Вашу думку, основне завдання школи, це… (не більше трьох 

варіантів). 

Учні. Вирівнювати різницю у знаннях та вміннях учнів – 51(15,1%)/55 

(13,6%). 

Готувати учнів до дорослого життя – 202 (59,8%)/266 (65,7%). 

Сприяти розвитку особистості – 145 (42,9%)/171 (42,2%). 

Розвивати самостійність, підприємливість – 95 (28,1%)/133 (32,8%). 

Готувати учнів до складання іспитів у заклади вищої освіти – 176 

(52,1%)/209 (51,6%). 

Готувати учнів до конкуренції на ринку праці – 16 (4,7%)/26 (6,4%). 

Навчати вчитися впродовж життя – 86 (25,4%)/98 (24,3%). 

Плекати майбутню інтелектуальну еліту – 22 (6,5%)/24 (5,9%). 

Полегшувати суспільну інтеграцію всіх учнів – 14 (4,1%)/19 (4,7%) 

Виховувати загальну культуру – 86(25,4%)/81 (20%). 

Інше – 5 (1,5%)/7 (1,6%). 

Учителі. Вирівнювати різницю у знаннях та вміннях учнів – 10 (7%)/8 

(5,6%). 

Готувати учнів до дорослого життя – 73 (51,4%)/89 (62,2%). 

Сприяти розвитку особистості – 106 (74,6%)/100(69,9%). 

Розвивати самостійність, підприємливість – 46 (32,4%)/44 (30,8%). 

Готувати учнів до складання іспитів у заклади вищої освіти – 23 (16,2%)/24 

(16,8%). 

Готувати учнів до конкуренції на ринку праці – 24 (16,9%)/17 (11,9%). 

Навчати вчитися впродовж життя – 80 (56,3%)/90 (62,9%). 

Плекати майбутню інтелектуальну еліту – 25(17,6%)/21 (14,7%). 

Полегшувати суспільну інтеграцію всіх учнів – 3 (2,1%)/3 (2,1%). 

Виховувати загальну культуру – 28(19,7%)/26 (18,2%) 

Виховувати гідного громадянина – 1(0,7%). 

Батьки. Вирівнювати різницю у знаннях та вміннях учнів – 31 (10,7%)/57 

(14,3%). 

Готувати учнів до дорослого життя – 128 (43,9%)/189 (47,4%). 

Сприяти розвитку особистості – 176 (60,4%)/217 (54,4%). 

Розвивати самостійність, підприємливість – 72 (24,7%)/84 (21,1%). 

Готувати учнів до складання іспитів у заклади вищої освіти – 121 

(41,6%)/183 (45,9%). 

Готувати учнів до конкуренції на ринку праці – 19(6,5%)/25 (6,3%). 

Навчати вчитися впродовж життя – 98 (33,6%)/117 (29,3%). 

Плекати майбутню інтелектуальну еліту – 51(17,5%)/72 (18%). 

Полегшувати суспільну інтеграцію всіх учнів – 14 (4,8%)/19 (4,8%). 

Виховувати загальну культуру-80(27,5%)/104(26,1%). 

 

11. На Вашу думку, школа забезпечує виконання наступних основних 

завдань? (оберіть не більше трьох відповідей): 
Учні. Вирівнювати різницю у знаннях та вміннях учнів – 65 (19,2%)/55 

(13,6%). 



Готувати учнів до дорослого життя –  159 (47%)/226 (65,7%). 

Сприяти розвитку особистості –  95 (28,1%)/171 (42,2%). 

Розвивати самостійність, підприємливість – 78 (23,1%)/133 (32,8%). 

Готувати учнів до складання іспитів у заклади вищої освіти –  171 

(50,6%)/209 (51,6%). 

Готувати учнів до конкуренції на ринку праці – 22 (6,5%)/26 (6,4%). 

Навчати вчитися впродовж життя –  87 (25,7%)98 (24,2%). 

Плекати майбутню інтелектуальну еліту – 23 (6,8%)/24 (5,9%). 

Полегшувати суспільну інтеграцію всіх учнів – 24 (7,1%)/19 (4,7%) 

Виховувати загальну культуру -107(31,7%)/81 (20,9%) 

Інше –  5 (1,5%)/7 (1,8%). 

Учителі. Вирівнювати різницю у знаннях та вміннях учнів – 13 (9,2%)/8 

(5,6%). 

Готувати учнів до дорослого життя – 55 (38,7 %)/81 (56,6%). 

Сприяти розвитку особистості – 102 (71,8%)/100 (69,9%). 

Розвивати самостійність, підприємливість – 43 (30,3%)/26 (18,2%). 

Готувати учнів до складання іспитів у заклади вищої освіти – 32 (22,5%)/35 

(24,5%). 

Готувати учнів до конкуренції на ринку праці – 26 (18,3%)/19 (13,3%). 

Навчати вчитися впродовж життя – 64 (45,1%)/83 (58%). 

Плекати майбутню інтелектуальну еліту – 28 (19,7%)/22 (15,4%). 

Полегшувати суспільну інтеграцію всіх учнів – 7 (4,9%)/5 (3,5%). 

Виховувати загальну культуру – 46(32,4%)/37 (25,9%) 

Інше – 0/0. 

Батьки. Вирівнювати різницю у знаннях та вміннях учнів – 40 (13,7%)/64 

(16%). 

Готувати учнів до дорослого життя – 120(41,2%)/161 (40,4%). 

Сприяти розвитку особистості – 151 (51,9%)/173 (43,4%). 

Розвивати самостійність, підприємливість – 59 (20,3%)/76 (19%). 

Готувати учнів до складання іспитів у заклади вищої освіти – 111 

(38,1%)/178 (44,7%). 

Готувати учнів до конкуренції на ринку праці – 13 (4,5%)17 (4,3%). 

Навчати вчитися впродовж життя – 80 (27,4%)/133 (28,3%). 

Плекати майбутню інтелектуальну еліту – 43 (14,8%)/50 (12,5%). 

Полегшувати суспільну інтеграцію всіх учнів – 26 (8,9%)/31 (7,8%) 

Виховувати загальну культуру – 102(35,1%)/130 (32,6%). 

Інше – 4 (1,2%)/2 (0,6%). 

 

12. Які професії є найбільш затребуваними у Вашій громаді?  (не більше 

трьох відповідей) 

Учні. Вчитель, вихователь – 129 (38,2%)/155 (38,3%). 

             Тракторист – 29 (8,6%)/55 (13,6%). 

             Комбайнер – 8(2,4%)/19 (4,7%). 

             Продавець – 43 (12,7%)/55 (13,6%). 

             Агроном – 37(10,9%)/51 (12,6%). 



             Тваринник – 25 (7,4%)/27 (6,7%). 

             Менеджер (управлінець) – 81 (24%)/57 (14,1%). 

             Медичний працівник – 154 (45,6%)/185 (45,7%). 

             Водій – 35 (10,4%)/62 (15,3%) 

             Швачка – 10 (3%)/14 (3,5%). 

             Кондитер – 21 (6,2%)/26 (6,4%). 

             ІТ-спеціаліст – 120 (35,5%)/129 (31,9%). 

             Технолог харчової промисловості – 21 (6,2%)/30 (7,4%). 

             Бухгалтер – 52 (15,4%)/35, (8,6%). 

             Економіст – 60 (17,8%)/54 (13,3%). 

             Фотограф – 24 (7,1%)/44 (10,9%). 

             Блогер – 35 (10,4%)/47 (11,6%). 

             Інше – 10 (3%)./22 (4,5 %) 

   Учителі. Вчитель, вихователь – 56 (39,4%)/71 (49,7%) 

                   Тракторист – 9(6,3%)11 (7,7%) 

                   Комбайнер – 7(4,9%)/11 (7,7%) 

                   Продавець – 16 (11,3%)/17 (11,9%) 

                   Агроном – 15(10,6%)/16 (11,2%) 

                   Тваринник – 6(4,2%)/9 (6,3%) 

                   Менеджер (управлінець) – 41(28,9%)/35 (24,5%) 

                   Медичний працівник – 73 (51,4%)/72 (50,3%) 

                   Водій – 17 (12%)/29 (20,3%) 

                   Швачка – 25 (17,6%)/22 (15,4%) 

                   Кондитер – 10 (7%)/9 (6,3%) 

                   ІТ-спеціаліст – 67 (47,2%)/49 (34,3%) 

                   Технолог харчової промисловості – 9 (6,3%)/9 (6,3%) 

                   Бухгалтер – 12 (8,5%)/3 (2,1%) 

                   Економіст – 14 (9,9%)/13 (9,1%) 

                   Фотограф – 5 (3,5%)/10 (7%) 

                   Блогер – 3 (2,1%)7 (4,9%) 

  Підприємець-1(0,7%)/0 

                   Інше – 2 (1,4%)/3 (2,1%)  

   Батьки. Вчитель, вихователь – 115 (39,5%)/150 (30,7%) 

                  Тракторист – 16 (5,5%)/20 (5%) 

                  Комбайнер – 10 (3,4%)/8 (2%) 

                  Продавець – 65 (22,3%)/62 (15,5%) 

                  Агроном – 20 (6,9%)/25 (6,3%) 

                  Тваринник – 18 (6,2%)11 (2,8%) 

                  Менеджер (управлінець) – 53 (18,2%)/60 (15%) 

                  Медичний працівник – 128 (44%)/191(47,9%) 

                  Водій – 34 (11,7%)/62 (15,5%) 

                  Швачка –16 (5,5)/25 (6,3%) 

                  Кондитер – 14 (4,8%)/23 (5,8%) 

                  ІТ-спеціаліст – 102 (35,1%)/138 (34,6%) 

                  Технолог харчової промисловості – 14 (4,8%)/25 (6,3%) 



                  Бухгалтер – 37 (12,7%)/34 (8,5%) 

                  Економіст – 34 (11,4%)/38 (9,5%) 

                  Фотограф – 10 (3,4%)/33 (8,3%) 

                  Блогер – 16 (5,5%)/19 (4,8%) 

                  Інше – 20 (6,8%)/39 (10%) 

13. Навички яких професій можна опанувати у школі (не більше трьох 

відповідей). 

     Учні. Вчитель, вихователь – 210 (62,1%)/230 (50,6%) 

             Тракторист – 22 (6,5%)/39 (9,6%) 

             Комбайнер – 6 (1,8%)/24 (5,9%) 

             Продавець – 69 (20,4%)/77 19%) 

             Агроном – 19 (5,6%)/16 (4%) 

             Тваринник – 16 (4,7%)/17 (4,2%) 

             Менеджер (управлінець) – 45 (13,3%)/46 (11,4%) 

             Медичний працівник – 99(29,3%)/86 (21,6%) 

   Водій – 24 (7,1%)/41 (10,1%) 

             Швачка – 24 (7,1%)/33 (8,1%) 

             Кондитер – 9 (2,7%)/16 (4%) 

             ІТ-спеціаліст – 91 (26,9%)/143 (35,3%) 

             Технолог харчової промисловості – 6 (1,8%)/11 ( 

             Бухгалтер – 58 (17,2%)/,7%) 

             Економіст – 61 (18%)/66 (16,3%) 

             Фотограф – 26 (7,7%)/36 (8,9%) 

             Блогер – 19 (5,6%)/46 (11,4%) 

             Інше – 25 (7,5%)/13 (2,7%) 

   Учителі. Вчитель, вихователь – 92 (64,8%)/87 (60,8%) 

                   Тракторист – 1(0,7%)/5 (3,8%) 

                   Комбайнер – 0./0 

                   Продавець – 21 (14,8%)/26 (18,2%) 

                   Агроном – 2 (1,4%)/1 (0,7%) 

                   Тваринник – 2 (1,4%)/2 (1,4%) 

                   Менеджер (управлінець) – 26 (18,3%)/26 (18,2%) 

                   Медичний працівник – 30 (21,1%)/23 (16,1%) 

                   Водій – 10 (7%)/18 (12,6%) 

                   Швачка – 10 (7%)/13 (9,1%) 

                   Кондитер –  2(1,4%)/4 (2,8%) 

                   ІТ-спеціаліст – 53 (37,3%)/50 (35%) 

                   Технолог харчової промисловості – 1( 0,7%)/1( 0,7%) 

                   Бухгалтер – 9 (6,3%)./15 (10,8%) 

                   Економіст – 21(14,8%)/23 (16,1%) 

                   Фотограф – 21 (14,8%)/15 (10,5%) 

                   Блогер – 19(13,4%)/14 (9,8%) 

                   Інше – 10 (7%)/10 (7,6%) 

   Батьки. Вчитель, вихователь – 156 (53,6%)/234 (58,6%) 

                  Тракторист – 8 (2,7%)/9 (2,3%) 



                  Комбайнер – 3 (1%)/2 (0,5%) 

                  Продавець – 44 (15,1%)/59 (14,8%) 

                  Агроном – 8 (2,7%)4 (1%) 

                  Тваринник – 5(1,7%)/2 (0,5%) 

                  Менеджер (управлінець) – 37 (12,7%)/43 (10,8%) 

                  Медичний працівник – 45 (15,5%)/66 (16,5%) 

                  Водій – 25 (8,6%)/27 (6,8%) 

                  Швачка –  24 (8,2%)/18 (4,5%) 

                  Кондитер – 9 (3,1%)/7 (1,8%) 

                  ІТ-спеціаліст – 75 (25,8%)/107 (26,8%) 

                  Технолог харчової промисловості – 5 (1%)/2 (0,5%) 

                  Бухгалтер – 37 (12,7%)/45 (11,3%) 

                  Економіст – 42 (14,4%)/56(14%) 

                  Фотограф – 14 (4,8%)/28 (7%) 

                  Блогер – 30 (10,3%)39 (9,8%) 

                  Інше – 19 (39,6%)/21 (40,1%) 

14. Чи є можливість у громаді отримати додаткові знання та навички, які не 

входять до шкільної програми (декілька варіантів відповідей). 

   Учні. STEAM освіта – 21 (6,2%)/55 (13,6%) 

             Фінансова грамотність – 66 (19,5%)/88 (21,7%) 

             ІТ-навички – 86 (25,4%)/129 (31,9%) 

             Робототехніка – 57 (16,9%)/55 (13,6%) 

             Знання щодо ведення підприємницької діяльності – 28 (8,3%)/42 

(10,4%) 

             Творча та мистецька освіта – 171 (50,6%)/184 (54,4%) 

             Навчання роботі в команді/дієве спілкування/вирішення 

управлінських завдань – 106(31,4%)/111 (27,4%) 

            Навчання громадянським компетентностям – 44 (13%)/51 (12,6%) 

Немає- 7(2%)/2 (0,5%) 

            Інше – 17 (5%)/15 (4,6%) 

Учителі.  STEAM освіта – 27 (19%)/40 (28%) 

                 Фінансова грамотність – 19 (13,4%)/29 (20,3%) 

                 ІТ-навички – 24 (16,9%)/32 (22,4%) 

                 Робототехніка – 22 (15,5%)/36(25,2%) 

                 Знання щодо ведення підприємницької діяльності – 9 

(6,3%)/8(5,6%) 

                 Творча та мистецька освіта – 98 (69%)/89 (62,2%) 

                 Навчання роботі в команді/дієве спілкування/вирішення 

управлінських завдань – 49 (34,5%)/38(26,6%) 

                 Навчання громадянським компетентностям – 33 (23,2%)/24 

(16,8%) 

                Немає – 4(2,8%)1(0,7%) 

  Інше – 1 (0,7%)/0 

Батьки. STEAM освіта – 12(4,1%)/22 (5,5%) 

               Фінансова грамотність – 26 (8,9%)/27(6,8%) 



               ІТ-навички – 41 (14,1%)/75(18,8%) 

               Робототехніка – 22 (7,6%)/28(7%) 

               Знання щодо ведення підприємницької діяльності – 17 (5,8%)/20 

(5%) 

               Творча та мистецька освіта – 194 (66,7%)/253(63,4%) 

               Навчання роботі в команді/дієве спілкування/вирішення 

управлінських завдань – 43 (14,8%)/78(19,5%) 

               Навчання громадянським компетентностям – 19 (6,5%)/23(5,8%) 

               Немає -27(8,1%)/9(2,3%) 

 15.  Чи є потреба у дітей Вашої громади в опануванні нових навичок та 

знань? 

Контингент 2023 2025 

Учні. Так  151 (44,7%) 161 (39,8%) 

             Ні  187 (55,3%) 244(60,2%) 

Учителі. Так  62 (43,7%) 66 (46,2%) 

                  Ні  80 (56,3%) 77 (53,8%) 

Батьки. Так  154 (52,9%) 192 (48,1%) 

                 Ні  137 (47,1%) 207(51,9%) 
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  16. Чи порадили б ви школу іншим? 

Контингент 2023 2025 

Учні. Так  200 (59,2%) 225 (55,6%) 

             Ні  34 (10,1%) 53 (13,1%) 

              Не знаю 104 (30,8%) 127 (31,4%) 

Учителі. Так 136 (95,8%) 126 (88,1%) 

                  Ні  1 (0,7%) 1 (0,7%) 

                  Не знаю 5 (3,5%) 16 (11,2%) 

Батьки. Так  218 (74,9%) 305 (76,4%) 

                Ні  66(22,7%) 12 (3%) 

                Не знаю 7(2,4%) 82 (20,6%) 
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17. Що Ви вважаєте «родзинкою» Вашої школи?  (до трьох варіантів 

відповідей). 

    Учні. Компетентні вчителі – 146 (43,2%)/161(39,8%) 

              Обладнання та облаштування – 98 (29%)/125(30,9%) 

     Затишна будівля -112(33,1%)/135(33,3%) 

              Дисципліна – 64 (18,9%)/63(15,6%) 

              Успіхи учнів у навчанні – 116 (34,3%)/165(40,7%) 

              Невелика відстань до місця проживання – 139 (41,1%)/149(36,8%) 

              Наявність гуртків, секцій, багатство культурно-спортивних подій – 

64 (18,9%)/84(20,7%) 

              Інше – 7 (2%)/13(3,2%) 

    Учителі. Компетентні вчителі – 132 (93%)/124(86,7%) 

                    Обладнання та облаштування – 41 (28,9%)/58(40,6%) 

                    Дисципліна – 29 (20,4%)/14(9,4%) 

  Затишна будівля -67(47,2%)/60(40%) 

                    Успіхи учнів у навчанні – 60 (42,3%)/54(37,8%) 

                    Невелика відстань до місця проживання – 30 (21,1%)/43(30,1%) 

                    Наявність гуртків, секцій, багатство культурно-спортивних 

подій –34 (23,9%)/50(35%) 

                    Інше – 1 (0,7%)/1(0,7%) 

    Батьки. Компетентні вчителі – 176 (60,5%)/219(54,9%) 

                   Обладнання та облаштування – 82 (28,2%)/118(29,6%) 

                   Затишна будівля – 81 (27,8%)/95(23,8%) 

  Дисципліна – 58(19,9%)/72(18%) 

                   Успіхи учнів у навчанні – 96 (33%)/109(27,3) 

                   Невелика відстань до місця проживання – 130 (44,7%)/190(47,6%) 

                   Наявність гуртків, секцій, багатство культурно-спортивних подій 

– 49 (16,8%)/69(17,3%) 

                   Інше – 4 (1,4%)/9(2,7%) 

   18. Чи зручно учням/учителям добиратися до школи? 

 

   Контингент 2023 2025 

Учні. Так  273 (80,8%) 325 (80,2%) 

             Ні  65 (19,2%) 80 (19,8%) 

Учителі. Так  129 (90,8%) 136 (95,1%) 

                  Ні  13 (9,2%)  7 (4,9%) 

Батьки. Так  257 (88,3%) 378 (94,7%) 

                 Ні  34 (11,7%) 21 (5,3%) 

   



 
   

 

19. Якщо Ви відповіли «Ні» на 18 питання, то вкажіть у чому причина . 

     

   Контингент 2023 2025 

Учні. Немає автобуса   29 (30,2%) 24 (21,1%) 

Незручний час  27 (28,1%) 35(30,7%) 

Погані дороги 45 (46,9%) 68(59,6%) 

Інше 19 (19%) 23 (21,2%) 

Учителі. Немає автобуса  11 (61,1%) 6(35,2%) 

Незручний час  0 1 (5,9%) 

Погані дороги  14 (77,8%) 11(64,7%) 

 Інше  2 (11,2%) 2 (11,8%) 
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Батьки.  Немає автобуса   19 (38%) 13(31,7%) 

Незручний час  6 (12%) 6(14,6%) 

Погані дороги 17 (34%) 23(56,1%) 

Інше 6 (12%) 8 (19,2%) 
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20. Оцініть, наскільки організовано підвезення дітей та вчителів за 5-

бальною шкалою, де 5 – організація підвезення на високому рівні, 1 – 

незадовільна організація, 0 –не потрібен підвіз. 

    

   Контингент 2023 2025 

Учні.  

0 балів  

61 (18%) 75(18,5%) 

1 бали  14(4,1%) 37(9,1%) 

 2 бали  23 (6,8%) 25(6,2%) 

 3 бали  63(18,6%) 87(21,5%) 

4 балів  91 (26,9%) 81(20%) 

5 балів 99(23%) 100(24,7%) 

Учителі.  

0 балів 

35(24,6%) 26(18,2%) 

1 бал  13(9,2%) 53,5%) 

2 бали  3 (2,1%) 2(1,4%) 

3 бали  5 (3,5%) 3(2,1%) 

4 бали  23 (16,2%) 16(11,2) 

5 балів  63 (44,4%) 91(63,2%) 

Батьки. 

0 балів 

62(21,3%) 91(22,85) 

 1 бал  19 (6,5 %) 9(2,3%) 

 2 бали  6 (2,1%) 7(1,8%) 

 3 бали  26 (8,9%) 30(7,5%) 

 4 бали  62 (21,3%) 77(19,3%) 

  5 балів  116 (39,9%) 185(46,4%) 

 

21. Якби Вам довелося обирати школу – віддалену, яка дає якісну освіту, 

або найближчу, де освіта менш якісна, яку би Ви обрали? 

     Учні. Найближчу від місця проживання – 96 (28,4%)/139(34,3%) 

               Школу в іншому населеному пункті, яка дає якісну освіту – 242 

(71,6%)/266(67,5%) 

    Учителі. Найближчу від місця проживання – 47 (33,1%)/96(67,1%) 

                    Школу в іншому населеному пункті, яка дає якісну освіту – 95 

(66,9%)/47(32,9%) 

    Батьки. Найближчу від місця проживання – 79 (27,1%)/108(21,7%) 

                   Школу в іншому населеному пункті, яка дає якісну освіту – 212 

(72,9%)/291(72,9%) 

22. На Ваш погляд, позашкільні гуртки та секції рівномірно відповідають 

інтересам дівчаток та хлопчиків? 

   Контингент 2023 2025 

Учні. Так  272 (80,5%) 320 (79%) 

Ні  66 (19,5%) 85 (21%) 

Учителі. Так  138 (97,2%) 135 (94,4%) 



Ні  4 (2,8%) 8(5,6%) 

Батьки. Так  258(88,7%) 348(87,2%) 

Ні  33 (11,3%) 51(12,8%) 

 

      

23. Чи відвідують учні гуртки, секції? 

     

   Контингент 2023 2025 

Учні. Так  140 (41,4%). 163(40,2%) 

Ні  198 (58,6%). 242(59,8%) 

Учителі. Так  136 (95,8%). 136(95,1%) 

Ні  6 (4,2%). 7(4,9%) 

Батьки. Так  157 (54%). 

 

215(53,9%) 

80,5

97,2
88,7

19,5

2,8
11,3

0

20

40

60

80

100

120

Учні Учителі Батьки

Рівномірна відповідність позашкільних гуртків 

інтересам дівчаток і хлопчиків? (2023)

Так Ні

79

94,4
87,2

21

5,6
11,3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Учні Учителі Батьки

Рівномірна відповідність позашкільних гуртків 

інтересам дівчаток і хлопчиків? (2025)

Так Ні



Ні  134 (46%). 184(46,1%_ 

 

  23-а.  Якщо «Так», то вкажіть де саме. 

      Учні. У школі – 86 (57,3%)/86(45%) 

                Будинку культури – 16 (10,7%)/36(18,8%) 

                ДЮСШ – 26 (17,3%)/30(15,7%) 

                Малій академії мистецтв – 18 (12%)/30(15,7%) 

  Музичній школі-5(3,3%)/5(2,6%) 

                Інше – 23 (13,8%)/25(15,1%) 

      Учителі. У школі – 102 (76,1%)/108(79,4%) 

                      Будинку культури – 38 (28,4%)/60(44,1%) 

                      ДЮСШ – 57 (39,9%)/45(33,1%) 

                      Малій академії  мистецтв – 70 (52,2%)/77(55,6%) 

Музичній школі- 7(4,9%)/6(4,4%) 

Інше – 5(3,5%)/12(7,2%) 

      Батьки. У школі – 83 (50,3%)/123(53,2%) 

                     Будинку культури – 38 (23%)/35(15,2%) 

                     ДЮСШ – 26 (15,8%)/24(10,4%) 

                     Малій академії мистецтв – 32 (19,4%)/50(21,6%) 

  Музичній школі- 7(4,9%)/6(4,4%) 

   Інше – 15 (9%)/17(11,8%) 
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24. Оцініть за 5 – бальною шкалою наскільки наявні гуртки, секції, клуби, 

культурно-освітні, спортивно-оздоровчі, науково-пошукові об'єднання тощо 

у школах задовольняють потреби, де 5 – повністю задовольняють, 1 – 

повністю не задовольняють. 

   

   Контингент 2023 2025 

Учні. 1 бали  28(8,3%) 40(9,9%) 

 2 бали  39(11,5%) 33(8,1%) 

 3 бали  92(27,2%) 110(27,2%) 

4 балів  91(26,9%) 212(29,9%) 

5 балів 88(26%) 101(24,9%) 

Учителі. 1 бал  0(0%) 5(3,5%) 

2 бали  5(3,5%) 3(2,1%) 

3 бали  31(21,8%) 25(17,5%) 

4 бали  68(47,9%) 52(36,4%) 

5 балів  38(26,8%) 58(40,6%) 

Батьки 1 бал  23(7,9%) 41(10,3%) 

 2 бали  18(6,2%) 27(6,8%) 

 3 бали  67(23%) 91(22,8%) 

 4 бали  107(36,8%) 122(30,6%) 

  5 балів  76(26,1%) 118(29,6%) 
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25. Яких гуртків, секцій не вистачає у громаді? 

     Учні. Спортивних (плавання, гімнастика, теніс, акробатика, бокс, 

самооборона, бойовий гопак, фехтування тощо) – 35/26 

Мистецьких – 5/5 

ІТ – 6/10 

 Хореографії – 5/8 

Вивчення іноземних мов – 3/8 

Робототехніки – 3/2 

Наукових-1/0 

Малювання-3/1 

Крою і шиття-2/3 

Фотогуртки-2/6 

Кондитера-1/2 

Не знаю – 10/8 

Все вистачає – 5/9  

 Учителі. Мистецьких –2/3 

 Хореографії – 14/10 

 Спортивних – 21/15 

 ІТ –15/21  

STEAM-2/2 

Наукових, інтелектуальних-3/5 

Туристичних-4/3 

Театральних-1/1 

Робототехніки -98 

Географії-1/1 

Фотогуртка-1/3 

Етнографії-1/4 

Вивчення іноземних мов – 4/7   

Фінансової грамотності-1/3 

Історико-краєзнавчих-1/1 

Вокальних-4/3 

Математики-2/3 

Природничого спрямування-1/0                 

Все вистачає – 12/16 

Батьки.  

Хореографії – 7/9 

 Спортивних (плавання, тенісу, гімнастики тощо)– 25/19 

 ІТ –18/23 

STEAM-2/1 

Наукових, інтелектуальних-3/4 

Туристичних-1/2 

Театральних-6/0 

Робототехніки -2/1 

Фотогуртка-2/3 

Технічних-1/1 



Психології-1/0 

Косметології-1/0 

Водіння транспортних засобів-1/2 

Вивчення іноземних мов – 5/8 

Фінансової грамотності-1/2 

Все вистачає – 15/16 

26. Оцініть за  5-бальною шкалою наскільки учням, які переїхали з інших 

частин України через війну, легко навчатися та спілкуватися у Вашій 

школі, де 5 – немає проблем,  1 – є непереборні проблеми. 

    

   Контингент 2023 2025 

Учні. 1 бали  12 (4%) 11(3%) 

 2 бали  15 (5%) 18(4,9%) 

 3 бали  70 (23,2%) 83(22,6%) 

4 балів  94 (31,1%) 117(31,8%) 

5 балів 111 (36,8%) 139(37,8%) 

Учителі. 1 бал  1 (0,8%) 1(0,8%) 

2 бали  0 (0%) 0 

3 бали  7 (5,9%) 9(7%) 

4 бали  23 (19,5%) 26(20,3%) 

5 балів  87 (73,7%) 92(71,9%) 

Батьки 1 бал  5 (2,1%) 5(1,5%) 

 2 бали  4 (1,7%) 4(1,2%) 

 3 бали  24 (10,2%) 57(16,8%) 

 4 бали  79 (33,5%) 100(29,5%) 

  5 балів  124 (52,5%) 173(51,6%) 

      

27. Чи готові Ви допомагати учням, які переїхали з інших частин України 

через війну?  

   Контингент 2023 2025 

Учні. Так  315 (93,2%) 366(90,4%) 

Ні  23 (6,8%) 39(9,6%) 

Учителі. Так  140 (98,6%) 141(98,6%) 

Ні  2 (1,4%) 2(1,4%) 

Батьки. Так  257 (88,3%) 333(83,5%) 

Ні  34 (11,7%) 66(16,5%) 

   

28. Якщо є проблеми у взаємодії, спілкуванні з учнями, які переїхали з інших 

частин України через війну, вкажіть три основні причини. 

  Учні. Проблем нема – 40/45 

 Мова спілкування -12/10 

Спілкування з однолітками-1/0 

Ставлять себе вище, особливе ставлення-2/2 

Учителі. Проблем немає – 30/36 



Небажання спілкуватися   рідною мовою-1/2 

 Переважно мовчазні-1/0                    

 Батьки. Проблем немає – 25/21  

  Мова спілкування – 7/6  

Не сприймають національної ідеї-1/3 

29. Які методи вчителі використовують під час проведення уроків? (кілька 

варіантів відповідей). 

    Учні. Дискусії, дебати – 97 (28,7%)/125(30,9%) 

              Робота у групах – 213 (63%)/279(68,9%) 

              Індивідуальна праця учнів – 168 (49,7%)/204(50,2%) 

              Розповіді – 2 (0,6%)/227(56%) 

              Інше – 8 (2,4%)/10(3,4%) 

   Учителі. Дискусії, дебати – 107 (75,7%)/102(71,3%) 

                   Рольові ігри – 74 (52,1%)/81(56,6%) 

                   Робота у групах – 131 (92,3%)/138(96,5%) 

                   Індивідуальна праця учнів – 107 (75,4%)/103(72%) 

                   Розповіді – 71 (50%)/67(46,9%) 

                   Інше(інтерактивні, проєктні) – 2 (1,4%)/1(0,7%) 

   Батьки. Дискусії, дебати – 121 (41,6%)/165(41,4%) 

                  Рольові ігри – 65(22,3 %)/88(22,1%) 

                  Робота у групах – 198 (68%)/280(70,2%) 

                  Індивідуальна праця учнів – 163 (56%)/212(53,1%) 

                  Розповіді – 143 (49,1%)/185(46,2%) 

  Ігрові-1(0,3%)/0 

                  Інше – 8 (2,4%)/7(2,1%) 

30. Чи мають належну якість туалетні кімнаті у школах? 

       Контингент 2023 2025 

Учні. Так  56 (54,7%) 221(54,6%) 

 Ні  56 (42,9%) 177(43,7%) 

Відсутні  8(2,4%) 7(1,7%) 

Учителі. Так  110 (77,5%) 117(81,8%) 

Ні  21 (16,2%) 26(18,2%) 

Відсутні  9(6,3%) 0 

Батьки. Так  171 (58,8%) 205(51,4%) 

 Ні   116 (39,9%) 194(48,6%) 

Відсутні  4(1,4%) 0 

 31. Чи тепло взимку у школі? 

       Контингент 2023 2025 

      Учні. Так  242(71,6%) 364(89,9%) 

                Ні  96 (28,4%) 41(10,1%) 

Учителі. Так  90 (63,4%) 133(93%) 

                 Ні  52 (36,6%) 10(7%) 

     Батьки. Так  202 (69,4%) 373(93,5%) 

                    Ні  89 (30,6%) 26(6,5%) 



31. Чи є харчування, яке пропонується у школі, смачним? 
Питання Учні Учителі Батьки    

Так, їжа в їдальні 

завжди смачна і 

корисна 

92 

(27,2%) 

114 

(28,1%) 

18  

(12,7%) 

36 

(25,2%) 

59 

(20,3%) 

88 

(22,1%) 

Як правило, їжа в 

їдальні смачна і 

корисна 

135  

(39,9%) 

155  

(38,3%) 

60  

(42,3%) 

90 

(62,9%) 

136 

(46,7%) 

189 

(47,2%) 

Їжа несмачна(холодна) 65  

(19,2%) 

65 

(14,8%) 

 

28  

(19,7%) 

9 

(6,3%) 

56 

(19,2%) 

66 

(15,5%) 

Не завжди 10 

(2,9%) 

0 0 0 0 1 

(0,3%) 

Не знаю, бо не 

харчуюся у шкільній 

їдальні (інше) 

31  

(9,2%) 

20 

 (7,2%) 

18  

(12,7%) 

1 

(0,8%) 

30  

(10,3%) 

0 

Корисна, але не 

подобається 

1 

(0,3%) 

2 

(0,8%) 

0 0 0 0 

Дорога 4 

(1,2%) 

 2 

(1,4%) 

0 0 0 

 

32. Чи учні у безпеці, перебуваючи в школі? 

  Учні Учителі Батьки     

Так, безпечно 140 

(41,4%) 

182 

(44,9%) 

86 

(60,6%) 

 85 

(59,4%) 

115  

(39,5%) 

165 

(41,4%) 

Здебільшого, так 169  

(50%) 

179 

(44,2%) 

59 

(39,4%) 

58 

(40,6%) 

154  

(52,9%) 

214 

(53,6%) 

Здебільшого, ні 19 

(5,6%) 

29 

(7,2%) 

0 0 18  

(6,2%) 

17 

(4,3%) 

Я не почуваюся у 

безпеці 

10  

(2,9%) 

15 

(3,7%) 

0 0 4  

(1,4%) 

3 

(0,8%) 
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69,4
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  33. Керівництво шкіл доступне та відкрите для спілкування? 

       Учні. Так – 170 (50,3%)/179 (44,2%) 

                  Переважно так – 148 (43,8%)/198 (48,9%) 

                  Переважно ні – 13 (3,8%)/18 (4,4%) 

                  Ні – 7 (2%)/10 (2,5%) 

       Учителі. Так – 116 (81,7%)/107 (74,8%) 

                        Переважно так – 25 (17,6%)/33 (23,1%) 

                        Переважно ні – 1 (0,7%)/2 (1,4%) 

                        Ні – 0/1 (0,7%) 

       Батьки. Так – 187 (64,3%)/238 (59,6%) 

                       Переважно так – 97 (33,3%)/154 (38,6%) 

                       Переважно ні – 6(2,1%)/6 (1,5%) 

 

 34. Керівництво школи розглядає звернення? 
Питання (2023/2025) Учні Учителі 

 

Батьки 

    

Так, звернення приймаються і 

розглядаються 

169 (50%)/ 

206(5,9%) 

133 (93,7%)/ 

133 (93%) 

211 (72,5%)/ 

285(71,4%) 

Так, звернення приймаються, 

однак лише деякі з них 

розглядаються 

60 (17,8%)/ 

97(24%) 

5 (35,3%)/ 

8 (5,6%) 

40(13,7%)/ 

82(20,6%) 

 

У школі не практикується розгляд 

звернень 

0/0 4(2,8%)/ 

2(1,,4%) 

24 (8,2%)/ 

18 (4,5%) 

Мені нічого не відомо про 

можливість звернення до 

керівництва школи (інше) 

99(29,2%)/ 

84 (20,7%) 

0/0 11 (3,7%)/0 

 

Не звертались 4(1,2%)/ 

1 (0,2%_ 

0/0 0/0 

 

  35. Чи дотримуються права дітей у школі? 

        

Контенгент 2023 2025 

Учні. Так  131(38,8%) 153 (37,8%) 

Переважно так  166 (49,1%) 190 (46,9%) 

Переважно ні  32 (9,5%) 43 (10,6%) 

Ні  9 (2,6%) 19 (4,7%) 

Учителі. Так  130 (91,5%) 125 (87,4) 

 Переважно так  12 (8,5%) 18 (12,6%) 

Переважно ні  0 0 

Ні  0 0 

Батьки. Так  150 (51,5%) 204 (51,1%) 

Переважно так  132 (45,4%) 185 (46,4%) 

Переважно ні  9 (3,1%) 8 (2%) 

Ні  0 2 (0,5%) 



  36. Чи можна у школі отримати психологічну допомогу у разі виникнення 

кризових ситуацій? 

         Учні. Так – 217 (64,2%)/273 (67,4%) 

                   Ні – 121 (35,8%)/132 (32,6%) 

         Учителі. Так – 126 (88,7%)/126 (88,1%) 

                         Ні – 16 (11,3%)/17 (11,9%) 

         Батьки. Так – 209 (71,8%)/293 (73,4%) 

                       Ні – 82 (28,2%)/106 (26,6%) 

  37. Що б ви хотіли змінити у школі? (до трьох відповідей) 

Варіанти відповіді 

2023/2025 

Учні Учителі Батьки 

Покращити матеріально-

технічну базу 

59 (17,5%)/ 

76 (18,18%) 

106(74,6%)/ 

89 (62,2%) 

118(40,5%)/ 

133(33,3%) 

Зменшити кількість педагогів, 

які досягли пенсійного віку 

80 (23,7%)/ 

105(25,9%) 

7 (4,9%)/ 

13 (9,1%) 

44 (15,1%)/ 

77 (19,3%) 

Відправити вчителів на 

навчальні курси 

12 (3,6%)/ 

30 (7,4%) 

0/(0,7%) 0/0 

Поновити навчальні 

матеріали 

33 (9,8%)/ 

43 (10,7%) 

15 (10,6%)/ 

19 (13,9%) 

0/0 

Забезпечити кожний кабінет 

комп’ютерною технікою 

78(23,1%)/ 

91 (22,5%) 

86 (60,6%)/ 

69 (48,3%) 

72(24,7%)/ 

77 (19,3%) 

Зробити доступ до мережі 

Інтернет по всій школі 

164 (48,5%)/ 

149(36,8%) 

29 (20,4%)/ 

28 (19,6%) 

68 (23,4%)/ 

34 (8,5%) 

Мати сучасний спортивний 

зал 

103 (30,5%)/ 

106(26,2%) 

26 (18,3%)/ 

20 (14%) 

63 (21,6%)/ 

82 (20,6%) 

Мати кімнату відпочинку 82( 24,3%)/ 

116(28,6%) 

11 (7,7%)/ 

23 (16,1%) 

22(7,6%)/ 

49 (12,3%) 

Збільшити заробітну плату 

вчителям 

46 (13,6%)/ 

72(17,8%) 

52 (36,6%)/ 

85 (59,4%) 

47 (16,2%)/ 

96 (24,1%) 

Зменшити навантаження на 

учнів 

148 (43,8%)/ 

117(28,9%) 

11 (7,7%)/ 

14 (9,8%) 

63 (21,6%)/ 

94 (23,6%) 

Впровадити (розширити) 

гуртки 

28 (8,3%)/ 

33(8,1%) 

12 (8,5%)/ 

10(7%) 

76 (26,1%)/ 

123 (30,8%) 

Впровадити навчання 

робочим професіям 

17(5%)/ 

18(4,4%) 

6 (4,2%)/ 

5 (3,5%) 

59 (20,3%)/ 

70 (17,5%) 

Відремонтувати приміщення 

школи 

23(6,8%)/ 

37(9,1%) 

19 (13,4)/ 

15 (10,5%) 

27 (9,3%)/ 

51 (12,8%) 

Оновити шкільну бібліотеку 20 (5,9%)/ 

13(3,2%) 

4 (2,8%)/ 

3 (2,1%) 

18 (6,2%)/ 

12 (3%) 

Збільшити навчання 

комп’ютерній грамотності 

19 (5,6%)/ 

17(4,2%) 

5 (3,5%)/ 

10 (7%) 

34 (11,7%)/ 

36 (9%) 

Покращити якість харчування 38 (11,2%)/ 

38(9,4%) 

15 (10,6%)/8 

(5,6%) 

54 (18,6%)/ 

80(20,1%) 



Зміни не потрібні, все 

влаштовує 

6 (1,8%)/ 

23(5,7%) 

1(0,7%)/ 

1(0,7%) 

9(3,1%)/ 

21 (5,3%) 

 38. Чи вірите у можливість реалізувати Стратегію розвитку освіти? (питання 

52 для учителів). 

        Учні. Так – 131 (38,8%)/163 (40,2%) 

                   Ні – 27 (8%)/22 (5,4%) 

                   Можливо – 131 (38,8%)/158 (39%) 

                   Не знаю – 49 (14,5%)62 (15,3%) 

        Батьки. Так – 157 (54%)/201 (50,4%) 

                       Ні – 10 (3,4%)/25 (6,3%) 

                       Можливо – 103 (35,4%)/140 (35,1%) 

                       Не знаю – 21 (7,2%)/33 (8,3%) 

 39. Висловить думку щодо питання розвитку освіти у громаді яке Вас 

турбує, але не було висвітлено в опитувальному листі (суттєві змін відсутні) 

 Учні. Немає – 36 

          Все влаштовує-5 

Велике навантаження - 7   

 Ремонти в класах, старі меблі-4 

 Покращити харчування -3 

 Сучасну техніку-1 

 Більше екскурсій-1 

 Реформи в освіті, прогресивні вчителі з мотивацією, зацікавленість 

вчителя у знаннях учнів -2 

 Немає підручників в 5 класі-1 

Освіта не готує до життя-1 

 Навчання в очній формі-1 

Комфортна школа-1 

Ставлення до учня-2 

Більше цікавих подій-1 

Розвиток освіти достатній-1 

Сучасний спортивний майданчик, тренажери -2 

         Учителі. Немає – 6 

         Усі питання  висвітлено – 4 

         Без коментарів-1. 

Покращення, збільшення матеріально-технічної бази-3 

 Покращення матеріальної бази сховища-1 

Розвиток сільських шкіл, рівний доступ до освіти у сільській школі -2 

 Самостійність закладу у вирішенні питань -1 

 Орієнтуватися на здобувача освіти, а не на власні погляди-1 

 Не враховуються пропозиції вчителя-1 

 Не оптимізовувати заклади, не закривати малокомплектні школи-2 

 Місця для молодих спеціалістів -1 

 Збільшення фінансування на розвиток освіти -1 

 Відкриття гуртків з ІТ сфери-1 

Опалення в усіх школах-1 



 Оплата праці педагогів-2 

 Закінчення війни -1 

         Дякую за запитання-1. 

Батьки. Все добре, влаштовує, підходить – 16 

          Немає – 19 

          Потреба у гуртках, у тому числі платних – 7 

 Для розвитку освіти в громаді потрібно фахових та компетентних 

викладачів-1 

Покращити матеріальну базу -3 

Доступний інтернет та  Wi-Fi-2 

Закладами мають керувати менеджери, а не вчителі-1 

Більше фінансування закладу-1 

Піклування про психологічний стан учнів-1 

Ремонт сховищ-1 

Розвиток сільських шкіл-1 

Влада має дбати про освітні заклади-1 

Взаєморозуміння-1 

Фінансування малих шкіл-1 

Відкриття ГПД-1 

Завершення будівництва школи в Крилосі-1 

Перевантаження учнів-1 

Більше екскурсій-1 

Справедлива атестація вчителів-1 

Професіоналізм вчителя-1 

Освіта має бути завжди на висоті-1 

Відсутність підручників для учнів 5-их класів-1 

Сире бомбосховище-1 

Відноситись до усіх учнів одинаково-1 

У розвитку освіти усе влаштовує-1 

Учень повинен отримувати знання у закладі, а не в репетиторів-1 

Щоб була справедливість, толерантне ставлення до дітей -3 

Освіта має бути очна, а не дистанційна-1 

Підвіз учнів-1 

Питання не підходять, займіться реальними проблемами громади-1 

Задоволена закладом, де навчається дитина. Його рейтинг високий-1 

Успіхів вам-1 

Окремі запитання для вчителів. 

  40. Наскільки, на Ваш погляд, орган управління освітою в громаді 

(управління/відділ освіти) ефективно здійснює свою діяльність? Оцініть за 

5-бальною шкалою, де 5 – ефективно, 1 – неефективно. 

                     1 бал – 1 (0,7%)/3 (2,1%) 

                      2 бали – 4(2,8%)/6 (4,2%) 

                      3 бали –  27 (19%)/14 (9,8%) 

                      4 бали –  55 (38,7%)/59 (41,3%) 

                      5 балів –  55(38,7%)/61 (42,7) 



 

41. Чи вважаєте Ви, що діяльність органу управління освітою є достатньо 

прозорою, у тому числі для громадськості? 

                    Так – 113 (79,6%)/126 (88,1%) 

                    Ні – 29(20,4%)/17 (11,9%) 

42. Оцініть за 5-бальною шкалою, де 5 – твердження відповідає дійсності 

повністю, 1 – твердження не відповідає дійсності. 

 

 1 бал 2 бали 3 бали 4 бали 5 балів 

Важливі управлінські 

рішення приймаються 

після консультацій з 

громадськістю 

14/10 17/14 27/34 46/46 38/39 
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На сайті оприлюднено 

документи 

4/4 9/11 25/22 52/29 52/77 

Сайт ЗО поповнюється 

регулярно 

7/2 8/10 22/23 43/35 62/73 

Наявність ШГБ 52/50 17/18 18/28 29/17 26/30 

Наявність фактів 

корупції у ЗО 

127/105 4/6 5/12 3/3 3/17 

Дотримання академічної 

доброчесності у ЗО 

3/3 6/7 27/16 27/30 79/87 

Наявність Піклувальної 

ради 

20/20 14/7 25/23 34/27 49/66 

 

43. Оцініть за визначеними критеріями наскільки оптимізована освітня 

мережа в Вашій громаді за 5-бальною шкалою, де 5 – повністю оптимізована 

та має ефективний результат, 1 – оптимізації не було. 

 

 1 бал 2 бали 3 бали 4 бали 5 балів 

Фінансова 

спроможність 

21/13 18/17 52/41 31/41 20/31 

Оптимальна 

мережа класів 

у ЗО 

4/6 13/12 57/34 42/38 36/53 

Рівний доступ 

до якісної 

освіти 

0/4 3/2 24/20 41/35 74/82 

Сформованість 

нового 

освітнього 

простору 

3/6 6/6 35/20 52/46 46/55 

 

  44. Якщо Ви вважаєте, що освітня мережа в Вашій громаді не оптимізована, 

що, на Ваш погляд, заважає оптимізації? 

        Відсутність чіткої концепції оптимізації з боку влади – 27 (24,8%)/27 

(24,5%) 

        Відсутність безпечного та комфортного транспорту для перевезення 

дітей –  19 (17,4%)/13 (11,8%) 

        Погані дороги – 38 (34,9%)/55 (50%) 

        Позиція місцевих депутатів – 13 (11,9%)/14 (12,7%) 

        Відсутність альтернативних варіантів – 12 (11%)/10 (9,1%) 

        Вважаю, що скорочення закладів освіти призведе до занепаду сільської 

місцевості – 70 (64,2%)/78 (70,9%) 

В процесі оптимізації-1(0,9%)/0 

         Інше – 2 (1,8%)/2 (2%) 

 



  45. Чи підтримали б ви оптимізацію мережі освіти під час громадського 

обговорення? 

         Так – 80 (56,3%)/71 (49,7%) 

         Ні – 62 (43,7%)/72 (50,3%) 

 

 

 

 

Начальник відділу освіти                                                     Іван МАТЕЙКО  
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